P.A.T. & ME BOSCH

Отдел

Отдел

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся

**Н** А предстоящих выборах, как и прежде, Коммунистическая партия выступает вместе с профсоюзами и комсомолом в едином блоке с беспартийными массами.

3 марта отдадим свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных!



Орган партбюро, дирекции, комитета ВЛКСМ и месткома Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова

№ 3 (437)

Пятница 15 февраля 1957 г. Цена номера 20 коп. Год издания XXV

## Агитатор пришел на



РАБОТНИКИ театра активно чают в участковых и окружных ваться. избирательных комиссиях, выступают перед избирателями с концертами, проводят беседы, дежурят на агитиункте.

Конечно, не все агитаторы радобросовестно. До сих пор агитапригласительные билеты, знакомили избирателей с иланом работы агитпункта, проводили беседы и читки газет. Теперь на- одно важное дело — она решиступила наиболее ответственная пора избирательной кампании. организованно провести проверку списков избирателей и ознакомить их с биографиями кандидатов в депутаты местных Советов. Четкая, слаженная работа агитколлектива положительно скажется в день голосования.

Понедельник 11 февраля был, обычно, выходным днем

#### Новый успех коллектива мастерских

За лучшие показатели в социалистическом соревновании, перевыполнение плана IV квартала прошелго года коллективу художественно-производственных мастерских, как и в III квартале, присуждены переходящее Красное знамя Министерства культуры СССР и ЦК союза работников культуры, а также денежная пре-RNM.

Поздравляем товарищей с одержанной победой.

АБОТНИКИ театра активно Но в этот день отдыхали не ся много жилой площади, участвуют в избиратель- все. Не отдыхали некоторые ра- и люди получают новые комнаной кампании по выборам в ме- ботники постановочной части — ты, о ближайших постановках в стные Советы денутатов трудя- они готовили оформление к дека- театре. Избиратели высказывали щихся. Аргисты балета, оперы, де татарского искусства. В этот пожелание, чтобы театр дал для оркестра, хора, миманса, работ- же день проходил отбор молодых них хоть один сцентакль, наприники художественно-постановоч- исполнителей — певцов на обной части, служащие админи- ластной фестиваль ленинградской стративно-хозяйственного отдела молодежи, и нашим товарищам рателями непринужденно и проработают агитаторами, сотрудни- пришлось основательно поволно-

В этот день Валерия Любавина пришла в консерваторию рано, еще надо было успеть распеться, а она должна была выступать перед комиссией одной из перботают одинаково хорошо, но вых. И хотя артистка уже прибольшинство относится к делу выкла немного к разного рода творческим испытаниям, она всеторы разносили по квартирам таки сильно волновалась. Выступление прошло успешно.

> Но сегодня ей предстояло еще ла, несмотря на выходной день, тире на ул. Глинки. сходить к своим избирателям, поговорить с ними, рассказать о

планах работы агидпунк га на ближайшее время. Говорят, что оперному артисту легче петь, чем говорить. Поэтому Валерия тоже волновалась, хотя, конечно, не так сильно, Kak VTDOM.

Всчером она пошла к своим избирателям. Разговор с ними начинался с приглашения в агитпункт на беседу народной артиски РСФСР А. А. Халилеевой о Вьетнаме, где она была в составе делегации советских артистов. Потом говорили о многом, о том, что скоро у нас на участке с избирателями встретятся кандидаты в депутаты городского и районного Советов, что в проводится Ленинграде сейчас работа по уплотнению учреждений, в результате чего освобождает-

ся много жилой площади, мер, «Медиый всадник».

Валерия разговаривала с избисто, они с удовольствием приглашали ее заходить почаще...

Хорошие агитаторы есть у нас во всех коллективах — тт. Свирская и Ерченко в опере, Исакова в балете. Ремезовская и Большакова в хоре, Лебедева в постановочной части, Молдан в пожарной охране и др. Надо, чтобы по ним равнялись все остальные

В. КУРДОВ

На снимке: агитатор В. Любавина беседует с избирателем И. А. Залкиндом у него на квар-

Фото В. Королькова

К СТОЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ МИХАИЛА ИВАНОВИЧА ГЛИНКИ (1857 - 1957)



«Создает музыку народ, а мы, художники, только ее аранжируем».

Балет «Каменный цветок»

### Пора выходить на сцену

Продолжаются репетиции массовых танцев балета С. Прокофьева «Каменный цветок». Сейчас отрабатываются цыганский танец и танец «камней». Т. М. Вечеслова продолжает репетиции с соли-

Надо отметить, что постановка балета «Каменный цветок» все еще не приобрела должного размаха. Балетмейстер Ю. Григорович до сих пор не имеет необходимого количества артистов для массовых танцев. Нет возможности планомерно подготавливать другие составы исполнителей главных партий из-за занятости солистов в спектаклях текущего репертуара.

5 февраля коллектив театра показал эрителю свою новую постаоперу «Бал-маскарад». Ожидалось, что сразу же после премьеры руководство театра все внимание уделит очередной постановке — балету «Каменный цветок». Но этого, к сожалению, не произошло.

Необходимо спланировать работу над новым балетом так, чтобы он мог быть выпущен в срок, намеченный по плану. Надо помочь молодежи балета не только выпустить полноценный спектакль, но и точно по графику.

Дирекция обязала зав. управлением балета т. Томсона составить точный и подробный трафик работы над новым балетом

# горячо одобряем решения VI СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

### Забота о человеке на первом плане

ния советского напола.

улучшение нашей жизни.

Главное внимание в новом го- коммунизма! довом плане по-прежнему уделлется развитию тяжелой про-

цались, как неуклонно партия и Уже в этом году люди получат СССР. правительство проводили в жизнь гораздо больше жилья, чем полу- 9 февраля Верховный Совет выполнен. решения съезда, как они заботи- чали в прежние годы. Наша про- принял Закон о государственном лись о повышении благовостоя- мышленность поможет нам в этом плане развития народного хозяй- ховного совета уделила жилищвопросе, как помогла она с по- ства СССР на 1957 год. Сколько сделано за прошед- мощью машин поднять сельское Еще недавно, в конце января, ложения депутатов о дальнейшем ший год для того, чтобы мы жи- хозяйство. В этом году опять мы читали сообщение Централь- благоустройстве наших городов. ли лучше! Принят новый Закон увеличены средства, отпускаемые ного статистического управления о пенсиях, увеличена зарилата на культурные нужды, и умень- о выполнении народнохозяйствен- дый из нас, работников театра, малооплачиваемым рабочим и шены расходы на оборону. Это ного плана на 1956 год, мы выполнил в этом году свой творслужащим, уменьшен рабочий значит, что жизнь наша опять узнали о том, что работники ческий план и чтобы весь колдень в предвыходные и пред- должна улучшиться. Поэтому все промышленности снова перевы- лектив театра в целом также праздничные дни, для женщин советские люди одобряют реше- полнили свои обязательства, что справился со своим планом. Хонамного увеличено время отпус- ния Верховного Совета. Мы зна- труженики сельского хозяйства чется создать такие новые спекка по беременности. А сейчас ем, что Советское правительство добились в прошлом году небы- такли, которые будут по-настоя-Верховный Совет СССР принял упорно борется за мир, и мы го- валых успехов, что вступили в щему правиться эрителю. Хочетновые законы, направленные на рячо одобряем его действия, строй новые школы, больницы, ся, чтобы выходя из театра дюди

О. ШАРШАКОВА,

#### Растет народное благосостояние

Нам нужен мир для построения дома отдыха, кинотеатры. И вот говорили: «Да, этот театр идет сейчас Верховный Совет принял в ногу с народом, со временем, Закон, в котором предусмотрено с жизнью». старший нонтролер дальнейшее развитие всех отрас-

Со времени работы ХХ съезда мышленности. Но одновременно В эти дни весь наш народ с лей народного хозяйства. Можно Коммунистической партии про- этот план намечает громадный интересом следил за работой с уверенностью сказать, что и шел год. Весь этот год мы убеж- размах жилищного строительства. УІ сессии Верховного Совета новый план на 1957 год будет

> Большое внимание Сессия Верному вопросу. Мы одобряем пред-

Хочется пожелать, чтобы кажзасл. арт, РСФСР